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I. VŠEOBECNÉ  INFORMÁCIE  

 

1. Názov a sídlo spoločnosti 

   

    UNIASFALT s.r.o. 

    136 

    919 09  Šelpice 

    Spoločnosť UNIASFALT s.r.o. /ďalej len Spoločnosť/ bola založená 12. Septembra 2008, do obchodného registra bola            

    zapísaná 10. februára 2009 /Obchodný refister Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka 23263/T/. Identifikačné číslo 

    spoločnosti je 44 557 051  a daňové identifikačné číslo je 2022769672. 

 

    Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

    - výroba brúsnych výrobkov, asfaltu a výrobkov z asfaltu, 

    - poradenstvo v oblasti výroby asfaltových zmesí a v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom, 

    - výroba a predaj stavebných hmôt a dielcov. 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 

    Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 25.4.2019. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

    Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

    NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019. 

 

 

4. Údaje o skupine 

 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky vo výške podielov u spoločníkov: 

 

Spoločnosť Skanska Warfvinges väg 25, 112 74 Stockholm,  Švédsko, na tejto adrese je konsolidovaná účtovná závierka 

prístupná. Uvedená konsolidová účtovná závierka je jedinou, do ktorej sa spoločnosť zahrnuje. 

Registrovaný súd, v ktorom je uložená konsolidovaná účtovná závierka, má adresu Bolagsverket, Swedish Companies 

Registration Office 851 81 Sundsvall Sweden. 

 

Spoločnosť EUROVIA S.A. zostavuje konsolidovanú účtovnú zácierku podľa Medzinárodných štandardov pre finančné 

výkazníctvo. 

Konsolidovaná účtovná závierka spoločnsoti EUROVIA S.A. je sprístupnená v jej sídle, 18, Pla de ľ Europe, 925 65 

Rueil-Malmaison Cedex, Francúzsko. 

 

Spoločnosť nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. Jej spoločníci vlastnia 100 % podiel  

v Spoločnosti a zostavujú svoje konsolidované účtovné závierky podľa IFRS v znení prijatom Európskou úniou. Do tejto 

konsolidovanej účtovnej závierky sa zahŕňa Spoločnosť. 

 

 

 

5. Počet zamestnancov 

   

   Údaje o počte zamestancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené  

    v nasledujúcom prehľade: 

                  

                                                                                                                           2019                                   2018 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov                                                                       17                                             17 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná                               

závierka, z toho:                                17                                             17 
Počet vedúcich zamestnancov                        1                                              1 

 

 

 
     



Poznámky Úč PODV 3-01                           IČO: 44557051                              DIČ: 2022769672 

UNIASFALT s.r.o. 

Poznámky individuálnej účtovnej závierky 

Zostavenej k 31. decembru 2019 

 
                                                                                                     

                                 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

1.Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti / going concern/. 

Účtovné metódy a všetobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou kozistentne aplikované. 

 

   

 

2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

   

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa  cenu obstarania a náklady súvisiacich  

s  obstaraním /clo, prepravu, montáž, poistné a pod./   

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého  majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia 

dlhodobého  majetku do používania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame  

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

 

Náklady na výskum a na vývoj Spoločnosť neeviduje, nakoľko výskum a vývoj sa v účtovnej jednotke nerealizuje. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom  je dlhodobý nehmotný majetok 

uvedený do používania.  
 
 

 

 
 

 

 
 

 Predpokladaná 

 doba používania 

Softvér 4 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok 4 

 

 
 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a  predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol uvedený dlhodobý 

 majetok do používania.  

 

Majetok sa odpisuje lineárne. 

 

Mesačný odpis sa určí ako jedna dvanástina ročného účtovného odpisu. 

 

Ročný lineárny odpis je násobkom obstarávacej hodnoty a ročnej lineárnej odpisovej sadzby. 

Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania v lineárnej metóde odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

       

 
 

 Predpokladaná 
 doba používania 

 v rokoch 

Budovy, stavby a spevnené plochy 20 
Stroje, prístroje a zariadenia 6-10 

Dopravné prostriedky 4 

Drobný dlhodobý hmotný majetok Rôzna 
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3. Dlhodobý finančný majetek 

 

      Spoločnosť nevlastní cenné papiere a podiely.    

      

 

4. Zásoby 

      
   Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt; obstarávacou cenou /nakupované zásoby/ alebo vlastnými nákladmi / 

zásoby vytvorené vlastnou činnosťou/, alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

   Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním /clo, prepravu, poistné, 

provízie a pod./, zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy apod. úroky z úverov nie sú súčasťou 

obstarávacej ceny. 

 

   Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metodou váženého aritmetického priemeru. 

     

   Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady /priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady/ a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou /výrobná réžia/. Výrobná réžia sa do vlastných 

nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 

vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov. 

 

 

 

 

   Čistá realizačná hodnota je predpokládaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 

predpokladané náklady súviciace s ich predajom. 

 

   Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

 

 

 

5. Pohľadávky 

 

   Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 

znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

   Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia jako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky, alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta jako súčet súčinov budúcich peňažných 

príjmov a príslušných diskontních faktorov. 

 

 

6. Krátkodobý finančný majetok 

 

   Spoločnosť nevlastní krátkodobý finančný majetek. 

 

 

7. Finančné účty 

 

   Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

 

8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

   Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorý je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

 

   Opravné  položky sa tvoria na základe opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 

oproti jeho ocenneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatněného predpokladu zníženia hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Oprané položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 

predpokladu zníženia hodnoty. 

 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu,ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 

daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak 

takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku. 

 

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná. 

 

Zníženie hodnoty finančního majetku a pohľadávok 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetek, ktorý je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

 

 

 

 

 

Predpokladané budúce ekonomické úžitky z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných 

budúcich peňažných tokov. Pri určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť 

dlžníka a hodnota kolaterálov a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak  následné zvýšenie prepokládaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 

s udalosťou, ktorá sa nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

 

 10. Záväzky 

    Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

    Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

    a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

 

11. Rezervy 

 

  Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s určitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy 

sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvsťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. 

Rozpustenie nepotrenej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom jako sa účtovala tvorba rezervy. 

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje jako zníženie pôvodne dosiahnutých 

výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

Nevyfakturované dodávky materiálu 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oeňujú sa 

v odhadovanej výške záväzku. 

 

 

Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a pojistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 

bonusy a ostatné nepeňažné požitky /napr. zdravotná starostlivosť/ sa účtujú v účtovnom období, s kterým vecne a časovo 
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súvisa. Spoločnosť prepočítala rezervu na zamestnanecké benefity metodou poistno-matematického ocenenia a rezervu 

aktualizovala. 

 

 

12. Odložené dane 

 

Odložené dane  /odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok/  sa vzťahujú na: 

    a/  dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

         daňovou základňou, 

    b/  možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

         od základu dane v budúcnosti, 

    c/  možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

 

Odložená daňová pohľadávky ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri: 

- dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného 

zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde 

o kombináciu podnikov /tj. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti 

podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupnickej účtovnej jednotke pri zlúčení, 

splynutí alebo rozdelení, 

- dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 

spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné 

rozdiely nebudú vyrovnané v blízskej budúcnosti 

- dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovnaí goodwillu alebo záporného goodwillu. 

 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich  

 

bude možné využiť, je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 

 

 

Pri výpočte odloženej dane  sa použiej sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú n aodloženú daň 

z príjmov toho istého daňovníka a id eo ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený 

daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 

 

 

13. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

14. Prenájom /leasing/ /Spoločnosť ako nájomca/ 

 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje jako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 

zmluvy. 

 

15. Prenájom /leasing/ /Spoločnosť ako prenajímateľ/ 

 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 

zmluvy. 

 

16.  Cudzia mena 

   Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

   referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

   Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
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Na ocenenie prírstku cudzej meny /okrem oceneniea cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu/nakúpenej za euro 

sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny /okrem ocenenia cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu/nakúpenej za inú 

cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na ocenenie prírastku ceudzej meny v eurách sa použije 

referenčný kurz v deň uzavretia obchodu. 

 

 Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný  

výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bnakov alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 

dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 

    

   Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

   menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou            

   Slovenska v deň prechádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 

    

    

   Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

   menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakupené alebo predané. 

 

   Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú. 

 

   Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene /okrem prijatých a poskytnutých preddavkov/ sa ku dňu, ku ktorému sa  

   zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú  na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

   Európskou centrálnou bankou  alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

   a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

 

 

 

 

 

 

17. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky /rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod./, bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve. 

 

Tržby z predaja služieb sa vykzujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

Výnosové úroky sa účtujú ronomerne v účtovných obdobiach, kterých sa vecne a časovo týkajú /na základe časového 

rozlíšenia metodou efektívnej úrokovej miery. 

 

Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzdniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 

 

18. Porovnateľné údaje 

 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnatelných hodnotách 

v poznámkach. 

 

19. Oprava chýb minulých období 

 

Ak  Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428- Nerozdelený zisk minulých rokov a 429- Neuhradená strata minulých rokov, tj. bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom 

účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

 

 
1. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov /okrem bankových úverov/ podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

 

 31.12.2019 31.12.2018 
   

Záväzky po lehote splatnosti              5 996              279 222 

Záväzky v lehote splatnosti               507 380 1 292 634 

Záväzky spolu 513 376 1 571 856 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

  

Štruktúra záväzkov /okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 

odloženého daňového záväzku a rezerv/ podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019 je uvedená v nasledujúcom 

prehľade: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 Účtovná hodnota Menej ako 1 rok 1-5 rokov Viac ako 5 rokov 

Záväzky z obchodného styku voči     

prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 

Záväzky z obchodného styku v rámci 

podielovej účasti okrem záväzkov voči 

0 0 0 0 

prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 

Ostatné záväzky z obchodného styku 482 916 482 916 0 0 

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0 

Ostatné záväzky voči prepojeným  

účtovným jednotkám 

0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0 

Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0 

Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0 

Vydané dlhopisy 0 0 0 0 

Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0 

Záväzky voči zamestnancom 16 155 16 155 0 0 

Záväzky zo sociálneho poistenia 11 550 11 550 0 0 

Daňové záväzky a dotácie 2 755 2 755 0 0 

Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0 

 513 376 513 376 0 0 
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Štruktúra záväzkov /okrem bankových úverov, pôžičiek, a  návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 

odloženého daňového záväzku, rezerv/ podľa zostatkovej doby splatnosti k 31.12.2018 je uvedená v nasledujúcom prehľade:  

 
 
 
 
 Účtovná hodnota Menej ako 1 rok 1-5 rokov Viac ako 5 rokov 

Záväzky z obchodného styku voči     

prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 

Záväzky z obchodného styku v rámci 

podielovej účasti okrem záväzkov voči 

0 0   

Prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 

Ostatné záväzky z obchodného styku 1 441 190 1 441 190 0 0 

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0 

Ostatné záväzky voči prepojeným  

účtovným jednotkám 

0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0 

Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0 

Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0 

Vydané dlhopisy 0 0 0 0 

Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0 

Záväzky voči zamestnancom 16 636 16 636 0 0 

Záväzky zo sociálneho poistenia 11 977 11 977 0 0 

Daňové záväzky a dotácie 102 053 102 053 0 0 

Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0 

 1 571 856 1 571 856 0 0 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

IV. INFORMÁCIE  O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 

 

1.Najatý majetok 

 

Spoločnosť má v nájme /operatívny prenájom/ osobné vozidlá a pracovný stroj v sume s ročným nákladom nájmu vo výške 

47 261 EUR. 

 

Spoločnosť má časť administratívnych priestorov vo Vígľaši v nájme s ročnými nákladmi 24 411 EUR, pozemok vo Vígľaši 

s ročným nákladom 22 993 EUR. Tiež má v nájme pozemok v Šelpiciach s ročným nákladom 35 160 EUR, pozemok pre 

obaľovňu Horný Hričov s ročným nákladom 30 000 EUR. 

 

 

2. Prenajatý majetok 

   

Spoločnosť prenajíma priestory spoločnosti Eurovia Services s.r.o. vo výške 4000 EUR, obstarávacia cena je nešpecifiková 

a nájom je na dobu neurčitú. Spoločnosť prenajíma nebytové priestory – kancelárie spoločníkovi Skanska , ročné výnosy 

z nájomného sú 16815 EUR. 
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V. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE            

    ÚČTOVNÁ  ZÁVIERKA, DO DŇA  ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

 

  Po 31. decembri 2019 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom               

účtovníctva. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


